Tájékoztató a külföldiek regisztrációs kötelezettségéről Oroszországban
Az orosz kormány 2007. január 15-i 9. rendeletével regisztrációs kötelezettséget állapít meg minden külföldi állampolgár számára.

Az országba érkezők a határon megkapjak a migrációs kártyát, amely két részből áll, mind a kéttőt ki kell tölteni, az egyiket elviszik a határon, a másikat meg kell megőrizni az országból való kilépéséig.

A7 munkanapnál hosszabb időre érkezők regisztrációs teendőivel kapcsolatos legfontosabb információk:

A regisztráció – a migrációs hatóságok értesítése az érkezésről és a tartózkodási helyről.

A regisztrációt a tartózkodás helyén kell elvégezni.
Amennyiben a szállodában szállnak meg, a regisztrációt a szálloda végzi el, ezzel Önnek semmi teendője nincs.

Törvény szerint a regisztrációt a meghívót kiállító szervezet végzi el!

Amennyiben nem a szállodában száll meg a regisztrációs kötelezettségnek 7 munkanapon belül kétféléképpen lehet eleget tenni: 

- a migrációs hatóságnál személyesen - УМФС vagy ОВИР.
- vagy postai úton.

Postán Ön vagy a tartózkodási hely tulajdonosa teheti meg.

Amennyiben postán végzi el a regisztrációt:
A legközelebbi postán kérje meg az értesítőt a megérkezésről: Бланк Уведомления – Blank Uvedomlenija. A kitöltéséhez szüksége van a következőkre:
Az Ön szokásos adatain kívül

· útlevél adatok

· migrációs kártya száma

· tartózkodási cím

a szállásadó adatai:

-
neve

- 
személyi igazolvány adatai

- 
lakcím

Az értesítés hátoldalán a szállásadó aláírásával beleegyezik abba, hogy Ön a bejelentett lakcímén tartózkodhat. A postán meg kell mutatni az útlevelét, migrációs kártyáját és mind a két dokumentum másolatát beadni. Az értesítőt két példányban kell kitölteni. A regisztrációs díj befizetése az orosz Sberbankon keresztül történik, ahová a postáról még el kell menni. A banki befizetéshez szükséges számlaszámot tanácsos rögtön a postán elkérni!!!
A posta az értesítő perforált részét lebélyegzi és visszaadja Önnek. 
Az értesítőt meg kell őrizni!
Fontos, hogy amennyiben vidéki városba megy, őrizze meg az összes vonatjegyet. Ha az egyes városokban 3 napnál kevesebb időt tölt, a regisztrációra nem kötelező, de a vonatjegyeket meg kell őrizni. Javasoljuk, hogy kellemetlenségek elkerülése végett, a regisztrációt a megérkezés után a legrövidebb időn belül intézze el akkor is, ha 3 napnál rövidebb időt tölt valahol.  
Tájékozatjuk továbbá, hogy az irodánk nem vállal felelősséget azért, hogy postán elvégzik a regisztrációt. Amennyiben postán akadályokba ütközne a regisztráció, hívja irodánkat, ahol munkatársaink készséggel segítenek Önnek: +36-1-354-3990
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