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A nemzetközi utazás biztonságának és a járvány határokon átnyúló terjedésének csökkentése érdekében a Kínába utazóknak még indulás előtt be kell szerezniük COVID-19 negatív igazolást.
1.Utasok tranzitálása bizonyos országokon keresztül
Mivel jelenleg nincs közvetlen légi összeköttetés Kína és Magyarország között, azok az utasok, akik Csádon, Bangladesben, Egyiptomon, Pakisztánon, Oroszországon, Szaúd-Arábián, Iránon, Törökországon stb. keresztül utaznak Kínába (aktuális lista: https://hr.cs.mfa.gov.cn/help_two/help-two/gj.html) SZÜKSÉGES rendelkezniük negatív PCR teszt eredménnyel az utazás megkezdése előtt. 
Azok az utasok, akik Magyarországról indulnak és a fentiekben említett országok valamelyikén keresztül utaznak Kínába, előre el kell végezniük a PCR-tesztet Magyarországon.
2. Egyéb utasok
A Kínai Nagykövetség Magyarországon átfogó értékelést készít a PCR teszt magyarországi eredményéről, a Kínai Polgári Repülési Igazgatóság, a Vámhatóság és a Külügyminisztérium által kiadott vonatkozó rendelkezéseivel összhangban. 
A következő konkrét végrehajtási intézkedéseket kellő időben hajtják végre, ha az alábbi feltételek teljesülnek.
3.Hogyan szerezhetők be a negatív nukleinsav PCR teszt tanúsítványok?
(1) Azok az utasok, akik Kínába repülnek, a beszállás előtt 5 napon belül kötelesek elvégezni a COVID-19 nukleinsav PCR-vizsgálatot. A teszteket a magyarországi kínai nagykövetség által kijelölt intézményekben kell elvégezni (lásd az 1. mellékletet).
(2) Az utasoknak el kell küldeniük a COVID-19 negatív PCR teszt eredményét az egészségügyi nyilatkozat formanyomtatványaival együtt (lásd 2. melléklet) e-mailen keresztül a Kínai Nagykövetségnek. A nagykövetség jóváhagyja a beküldött dokumentumokat hivatalos pecsétekkel és e-mailben küldi vissza. Az utasoknak ki kell nyomtatniuk és bemutatniuk a légitársaság részére a repülőtéren. 
A magyarországi kínai nagykövetség e-mail címe: covidpcrhun@gmail.com
(3) A légitársaságok kötelesek ellenőrizni az utasok egészségügyi nyilatkozatait beszállás előtt. Azokat az utasokat, akik nem felelnek meg a fenti követelményeknek, nem engedik fel a fedélzetre. A légitársaságoknak szigorúan be kell tartaniuk a vonatkozó eljárásokat.
(4) Azok az utasok, akik hamis tanúsítványokat vagy információkat szolgáltatnak, a vonatkozó jogi következményeket kell viselniük.
